
Vyhlášení 1. veřejné soutěže ve výzkumu, experimentálním vývoji a inovacích k Programu 

na podporu aplikovaného výzkumu a experimentálního vývoje národní a kulturní identity 

na léta 2016 až 2022 (NAKI  II) 

 

První veřejná soutěž ve výzkumu, experimentálním vývoji a inovacích na realizaci 

programových projektů Programu NAKI  II (identifikační kód programu: DG) je vyhlášena 

podle zákona č. 130/2002 Sb., o podpoře výzkumu, experimentálního vývoje a inovací 

z veřejných prostředků a o změně některých souvisejících zákonů (zákon o podpoře výzkumu, 

experimentálního vývoje a inovací), ve znění pozdějších předpisů, a je v souladu s Rámcem pro 

státní podporu výzkumu, vývoje a inovací (2014/C 198/01)
1
, dále jen "Rámec", dne 16. března 

2015.  

Program je přístupný všem uchazečům, kteří splňují podmínky programu. Uchazečem, 

resp. příjemcem podpory z Programu na projekt podle zákona č. 130/2002 Sb. a Rámce, i 

spoluuchazečem (resp. dalším účastníkem) projektu mohou být výlučně výzkumné organizace – 

právnické osoby, které splňují definici výzkumné organizace podle Rámce a které řeší projekt 

samostatně, nebo ve spolupráci s dalšími účastníky, také výzkumnými organizacemi. 

 Veškeré další informace o cílech a struktuře vyhlašovaného programu o podmínkách 

předkládání návrhů programových projektů jsou uvedeny ve schváleném programu a v zadávací 

dokumentaci, která je zájemcům k dispozici: www.mkcr.cz, v sekci Výzkum a vývoj 

http://www.mkcr.cz/veda-a-vyzkum/verejna-soutez/default.htm. 

 

Žádostí uchazeče o poskytnutí účelové podpory formou dotace na realizaci projektu 

výzkumu a vývoje je kompletně vytištěný, úplný návrh programového projektu zpracovaný 

podle zadávací dokumentace na předepsaných formulářích. Formuláře návrhu projektu jsou 

dostupné výhradně na internetových stránkách poskytovatele na adrese 

http://www.mkcr.cz/veda-a-vyzkum/verejna-soutez/default.htm a tvoří přílohy zadávací 

dokumentace. Poskytovatel považuje za návrh projektu pouze takový návrh, který bude vyplněn 

na těchto formulářích, a doručen způsobem uvedeným v článku 5.2 zadávací dokumentace. 

Návrhy projektů nevyplněné na předepsaných formulářích, nebo doručené jiným způsobem než 

uvedeným v článku 5.2 zadávací dokumentace, budou z veřejné soutěže vyřazeny. 

Poskytovatel uspořádá v průběhu soutěžní lhůty pro všechny zájemce o účast v této 

veřejné soutěži informativní seminář (7. dubna 2015 v 10 hodin) Maltézské nám. 1, 118 11 Praha 

1, v zasedací místnosti „Konírna“. Vzhledem k omezené kapacitě míst je možná účast jedné 

osoby za uchazeče. Případnou účast ve formátu instituce, osoba a případné dotazy zašlete 

v termínu do 20. 3. 2015 na mailovou adresu jaromir.novotny@mkcr.cz.   

Návrhy projektů je možné podávat a to nejpozději do 4. května  2015 do 14:00 hodin. 

Návrhy doručené po tomto termínu nebudou do veřejné soutěže přijaty : 

a) poštou na adresu: Ministerstvo kultury, Odbor výzkumu a vývoje, Maltézské 

nám. 1, 118 11 Praha 1, 

b) osobním doručením do podatelny Ministerstva kultury na adresu Maltézské 

nám. 1, 118 11 Praha 1. 
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Na obálce je nutné viditelně uvést „Veřejná soutěž 2016 - program NAKI II -NEOTVÍRAT“, 

včetně identifikace (subjekt a adresa) odesílatele. 

Pokud uchazeč podává více jak jeden návrh projektu, je nutné každý z těchto podávaných 

projektů předat v samostatné obálce s výše uvedeným označením, a to z důvodu evidence zásilky 

v elektronické spisové službě Ministerstva kultury (každému projektu bude přidělen jedinečný 

PID). Pro posouzení lhůty u návrhu projektu rozhoduje den doručení návrhu projektu na adresu 

poskytovatele.  Návrh projektu ve formě předepsané Ministerstvem kultury (podrobné pokyny 

jsou uvedeny v Příloze č. 1. Chybějící dokumenty v přihlášce projektu (tzn. bez povinných 

příloh) a/nebo na CD nebo rozdíl mezi nimi a/nebo špatný počet odevzdaných stejnopisů 

přihlášky projektu je důvodem k vyřazení návrhu projektu z veřejné soutěže. 

 

Výsledky veřejné soutěže budou zveřejněny nejpozději do 21. prosince 2015 na 

internetové adrese poskytovatele http://www.mkcr.cz/veda-a-vyzkum/verejna-

soutez/default.htm. Následně poskytovatel písemně informuje o výsledcích veřejné soutěže 

uchazeče. Způsob uzavření smlouvy o poskytnutí podpory a zahájení řešení prvních projektů je 

uveden v čl. 4.2.4. zadávací dokumentace.  

Ministerstvo kultury si vyhrazuje právo veřejnou soutěž zrušit.  

Na poskytnutí podpory není právní nárok.  

Obecně: 

Pro přijímání návrhů projektů poskytovatel jmenuje komisi pro přijímání návrhů 

projektů. Činnost této komise se řídí zákonem 130/2002 Sb. o o podpoře výzkumu, 

experimentálního vývoje a inovací z veřejných prostředků a o změně některých souvisejících 

zákonů (zákon o podpoře výzkumu, experimentálního vývoje a inovací), ve znění pozdějších 

předpisů. 

Pro hodnocení návrhů projektů přijatých do veřejné soutěže ve výzkumu, vývoji a 

inovacích a pro průběžné hodnocení postupu řešení projektů je ustaven odborný poradní orgán. 

Jeho složení a činnost je upravena statutem a jednacím řádem, které jsou zájemcům k dispozici 

na www.mkcr.cz, v sekci Výzkum a vývoj – poradní orgány.  

 

Kontaktní osoba:  

Markéta Hovorková, tel.: 224 301 431, e-mail: marketa.hovorkova@mkcr.cz  

 

Přílohy 

A. Program na podporu aplikovaného výzkumu a experimentálního vývoje národní a kulturní 

identity na léta 2016 až 2022 (NAKI II). 

B. Zadávací dokumentace 1. veřejné soutěže ve výzkumu, experimentálním vývoji a inovacích 

programu NAKI II. 
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